Požiadavka na hlasovanie doma
Občania môžu o voľbu doma požiadať z dvoch dôvodov: zo zdravotných dôvodov, ktoré im znemožňujú dostaviť sa do volebnej miestnosti alebo z dôvodu nariadenej karantény alebo izoláciu z dôvodu ochrany verejného zdravia pred ochorením COVID-19. Postup je nasledovný:
Požiadavka na hlasovanie doma zo zdravotných dôvodov
Obec Lúka oznamuje občanom, ktorí sa zo zdravotných dôvodov nemôžu dostaviť v sobotu 29.10.2022 do volebnej miestnosti na hlasovanie pre voľby do orgánov samosprávy obcí a volieb do orgánov samosprávnych krajov, môžu požiadavku na voľbu doma do prenosnej volebnej urny nahlásiť telefonicky na obecnom úrade alebo v deň konania volieb priamo okrskovej volebnej komisii.
Kontakt: Anna Čechvalová, 033 77 305 66, 0911964245
 
Požiadavka na hlasovanie doma z dôvodu karantény
Obec Lúka pre voľby do orgánov samosprávy obcí a volieb do orgánov samosprávnych krajov, ktoré sa budú konať dňa 29.10.2022, oznamuje telefonický kontakt na zapisovateľa miestnej volebnej komisie na účel podávania žiadostí o špeciálny spôsob hlasovania pre osoby, ktoré majú ku dňu vykonania spojených volieb nariadenú karanténu alebo izoláciu z dôvodu ochrany verejného zdravia pred ochorením COVID-19.
Prijímanie žiadostí o špeciálne hlasovanie je možné najskôr v pondelok 24. októbra 2022 a najneskôr v piatok 28. októbra 2022 do 12:00 hodiny.
Kontakt: Anna Čechvalová 033 77305 66, 0911964245

 
